~AN
COBETbI
No BbINONHEHUO Yactu 1

ANS 3aAGHUIA C BbIGOPOM NMPABUIBHOIO OTBETA

Ilpuémoul, Komopuie no3zeonaom aud0 onpeoeiums NPABUNLHBLIL
omeem, 100 UCKAIOUUMDb ABHO HEBEPHbIE OMEEMDbL.




CTT1OCOb
KOHTPOJIbHLIX TOYeK

Omeem npoeepaemcs 01
HEeCKONbKUX, Hauoo1ee
npocmuvlx, 3HAUEHUU
nepemeHHbIxX (6
npeoopazoeanuu évlparceHull,
npu peuieHuU HepageHCcme u m.

S




1. YnpocTtuTe BbIpaXeHue:
(a - 4)* - 2a(3a - 4)

1) -Ba® + 16
2) -ba® + 8a - 16
3) -Ba® + 8

4) -5a° + 8a - 4

S



2. N3BecTHO, UTO @ - YUCno
HedeTHoe. Kakoe u3
npuBeAeHHbIX Yymncen
ABS19eTCA YeTHbIM?

1) 3a
2) a+?2
3) 2a+1
4) @ +1

S




3. CpasHUTE a° U a>, ecnu
mnisecTtHo, Yto O <a < 1.

1) a® < a’
2) a°>a’
3) a° = a®
4) Ang cpaBHeHUs He XBaTaeT AAGHHBLIX

S




CTT1OCOb
CPAHUYHLIX TOYeK

Ilpu pewenuu nepasencme uiu
3a0a4, C8:A3AHHbBIX C
HepaseHcmeamu, nPoeepKy
HAO0 HAYUHAMDb C 2DAHUYHDIX
Mmouex.

S




4. Pewmnte cuctemy
HepaBeHCTB:

2x +4 30,
15-3x<0.

1) x> -2

2) x5

3) -2¢<x¢h

4) x<-buxzx2

S




5. PewwnTe HepaBeHCTBO:
2x - 3(x+4)<x+12.

T L,

1) x>-12 )
2) X2 12 2) | . SNV
3) L/ /Y A : | ¢

4) x<12 R e e
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CTTOCOb nposepku
OTBEeTOB MO YCJIOBUIO

IIpu pewwenuu 3a0anus,
UCROJIb3YA €20 YClosue,
npoeepsaem omeem.

S




6. PewwuTe ypagHeHue:
1x%-12 = 5
3

1)2u-2

2) 2

3) 6 u-6

4) 6

S




/. PewunTe ypasHeHue:
X+9 x-1_2
3 5
1) -23
2) -20
3) -6
4) -9

S




Opyrue CTTOCOBbLI

B npocmeuwux cayuaax
MOMCHO UCHOIL306AMD
CO00padrcenus, 0CHOBAHHDbBLE
HA 30PABOM CMBICIE U OYEHD
NOBEPXHOCMHOM 3HAHUU
MamemamuKu.




8. CpegHUM BeC AeBOYeK TOro xe
BO3pacTa, YTo U Mawa, paseH 36 Kr.
Bec Mawwu coctasngeT 110 %
cpenHero seca. CKONbKo BecUT
Mawa?

1) 32,4 kr
2) 39,6 kr
3) 36 Kkr

4) 3,6 kr

S




#3

AN
TpeHupoBoYHbIE

yRApaxHeHUs




1.Kakoe 13 IpuBEeACHHBIX HIIKE BbIPAKCHHUII
TOKIIECTBEHHO PABHO IIPOM3BEICHIIO
(x—4)(x—-2)?

) (x—4)2-x)
2) —(x—4)2—-x)
3) (@4-x)(x-2)
H —(4-x)2-x)

Sy




2. JlueBHaA HOpMa IoTpeoaeHIs BuraMmnHaa C
coctaBisieT 60 mr. OQnH MaHIapH B CPEeIHEM

comepxkut 35 mr BuramnHa C. CKOJIBKO

IPIMEPHO MPOIEHTOB IHEBHOII HOPMEI
BUTaMItHa C MOIYYILT YeTI0BEK, ChEeBIIIIII
OJIITH MaHJIapIH?
1) 170%
2) 38%
3) 17%
q 4) 0.58%



3. PewwuTe ypasHeHue:
x+9 x _1

3 5

1) 3

2) 1

3) -3
4) -15

Sy




4 Pemmwre HepaBeHCTBO 10x —4(2x —3) > 4.

1) x>-—
2) ose8

3) x>-4
4) x<-4




5, Haiiqure 3HaueHie BBIPDAKCHIIA

npua=384; b=-12: c=-45.

OTBeT:




